Matematika 3. díl, str. 3/1
Příklady přepiš do sešitu školního a vypočítej; (ne písemně = na řádku)
VZOR:
6 . 15 = 6 . 10 + 6 . 5 =                (pokud nepotřebuješ, nemusíš si rozepisovat)
                                                           4 . 13 = 
7 . 18 =                                              18 . 9 =      
5 . 16 =                                              12 . 3 =
17 . 8 =                                              7 . 16 =
3 . 14 =                                              13 . 2 =
[image: C:\Users\zita.petrickova\Desktop\images (2).jfif]9 . 18 =                                               6 . 17 =

3/3 sešit na písemné počítání:
[image: C:\Users\zita.petrickova\Desktop\images.jfif]Kolik ušetříme při slevách cen zboží?
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                                               920 Kč, 785 Kč             4 306 Kč, 3 890 Kč
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        14 285 Kč, 11 999 Kč                
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                                                                                                   1 529 Kč, 999 Kč


       540 Kč, 480 Kč


3/4 
Příklady přepiš do sešitu na písemné počítání a vyděl písemně, výsledky pak seřaď pod cvičení na řádek od nejmenšího po největší:
7 452 : 4                   8 652 : 3
2 938 : 9                   5 124 : 8
6 545 : 5                   4 207 : 7
[bookmark: _GoBack]1 024 : 2                   3 442 : 6

image1.jpeg




image2.jpeg




image3.jpeg




image4.jpeg




image5.jpeg




image6.jpeg




